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      Bydgoszcz, 23 lipca 2015 r.
Real Boxing w Humble Bundle
Od dziś Real Boxing w wersji na PC, oferowany jest na platformie Humble Bundle. Amerykańska firma to największy gracz na rynku tzw. pakietów na świecie. 


- Humble Bundle bardzo starannie selekcjonuje gry, które następnie udostępnia swoim użytkownikom, dlatego tym bardziej cieszy nas, że zostaliśmy zakwalifikowani do lipcowej „paczki”. Współpraca z Humble Bundle da nam możliwość dotarcia do wielu tysięcy nowych graczy. – mówi Michał Michalczenia, business manager Vivid Games.
W lipcowej „paczce”, Real Boxing będzie oferowany w kategorii Humble Weekly Bundle: Simulators 4. Oferowane przez Humble Bundle „paczki” z grami potrafią zarobić nawet ponad 10 mln USD. 

Przypomnijmy, że w modelu sprzedaży Humble Bundle to użytkownik określa ceną jaką jest w stanie zapłacić za określoną liczbę aplikacji. W przypadku gier, Humble Bundle przygotowuje pakiet kilku gier, a gracz proponuje ile chce na nie wydać. Dodatkowo, część z opłaty trafia na cele charytatywne. Właśnie ta ostatnia możliwość powoduje, że rynek tzw. bundli zyskał tak dużą popularność.
O SPÓŁCE:
 Vivid Games S.A. działa na rynku gier od 2006 r. Jest jednym z najnowocześniejszych, niezależnych producentów najwyższej jakości gier na telefony Smartphone w Europie. Najważniejszym tytułem w dorobku firmy jest Real Boxing, który trafił do blisko 20 mln odbiorców. W połowie 2014 roku miała miejsce premiera kolejnej dużej marki- Godfire: Rise of Prometheus. W czerwcu 2012 r. Vivid Games S.A. z powodzeniem zadebiutował na rynku NewConnect. W 2014 r. przy przychodach ze sprzedaży na poziomie 14,9 mln zł (wzrost o 85%), spółka wypracowała 2,7 mln zł zysku netto (wzrost o 268%). Wskaźnik EBITDA wyniósł 3,9 mln zł.
KONTAKT:

Remigiusz Kościelny – prezes zarządu
tel. 52 3215728

remigiusz.koscielny@vividgames.com
Tomasz Muchalski – relacje inwestorskie
tel. 504 212 463
t.muchalski@everestconsulting.pl
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