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Bydgoszcz, 15 grudnia 2016
Road Hoper, casualowa gra mobilna od studia Art Dynasty już w sprzedaży.
[bookmark: _GoBack]Premiera pierwszego tytułu zewnętrznego Vivid Games Publishing.
Po dwóch miesiącach od podpisania umowy wydawniczej na rynku pojawiła się gra Road Hopper: Crazy Santa, casualowa gra free-to-play wyprodukowana przez rumuńskie studio Art Dynasty. To pierwszy tytuł zewnętrzny wydany przez Vivid Games Publishing. 
Road Hopper to udane połączenie gatunków: endless-runner oraz tapper. Jest to radosna, przepełniona humorem gra, łącząca w sobie cechy najpopularniejszych gatunków na platformach mobilnych. Oferuje proste, sprawdzone mechaniki rozgrywki i utrzymana jest w uwielbianej przez graczy oprawie graficznej. Celem zabawy jest kontrolowanie piątki postaci, stojących w jednej linii i przeskakiwanie nad przeszkodami. Im więcej bohaterów pozostaje przy życiu, tym szybciej gracze zdobywają punkty na listach rankingowych. Edycja Road Hopper: Crazy Santa wprowadza dodatkową mapę z motywami świątecznymi.
- Jesteśmy bardzo zadowoleni ze współpracy z deweloperami z Art Dynasty. Szczególnie cieszy nas zaangażowanie obu stron, które doprowadziło do osiągnięcia dobrej jakości produktu. Po premierze skupimy się na dalszym rozwoju i wsparciu tytułu. – komentuje Wojciech Mazur, Producent Road Hopper po stronie Vivid Games. 
W najbliższym czasie Road Hopper otrzyma wiele aktualizacji. Pierwsza z nich pojawi się już w styczniu i zapewni świetną zabawę fanom Super Bowl w USA oraz umili graczom świętowanie chińskiego Nowego Roku. 
- Wydanie naszej pierwszej gry razem z Vivid Games było wyjątkową okazją dla naszego niewielkiego niezależnego studia. Vivid Games ofiarował nam troskę i uwagę, jakiej można oczekiwać od wydawcy, gwarantując bezkompromisowość wizji kreatywnej przy jednoczesnej maksymalizacji potencjału gry. Koledzy z zespołu VG Publishing wykonali kolosalną pracę, aby nasz tytuł pojawił się na rynku! – dodaje Sveatoslav Vizitiu, CEO Art Dynasty. 
Art Dynasty to młode studio z Rumunii. Road Hopper to pierwsza gra mobilna w portfolio tego producenta. Tytuł jest już dostępny na platformie iOS. Premiera Android planowana jest na 22 grudnia br.
Po więcej informacji o Road Hopper zapraszamy na oficjalną witrynę internetową oraz profil Facebook.
Gra do pobrania w Apple App Store: http://apple.co/2hwKqug 
Gra do pobrania w Google Play: http://bit.ly/2i1VTVo  
***
O VIVID GAMES: Vivid Games S.A. działa na rynku gier od 2006 r.  Jest jednym z najnowocześniejszych, niezależnych producentów oraz wydawców najwyższej jakości gier na telefony smartphone i tablety na świecie. Najważniejsza marką w dorobku firmy jest seria Real Boxing™, która trafiła już do ponad 43 mln odbiorców. W czerwcu 2012 r. Vivid Games S.A. z powodzeniem zadebiutował na rynku NewConnect. W 2015 r. przychody  ze sprzedaży Vivid Games osiągnęły  17,3 mln zł. W 2016 r. spółka zadebiutowała na GPW. Więcej informacji o Vivid Games znajduje się na stronie: www.vividgames.com.
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Vivid Games S.A. based in Bydgoszcz, ul. Gdanska 160, 85-674 Bydgoszcz, entered in the Register of Entrepreneurs of the National Court Register [KRS] maintained by the District Court in Bydgoszcz, 13th Commercial Division of the National Court Register, KRS number: 0000411156, Tax Identification Number (NIP): 9671338848, with the share capital of PLN 2 794 546.50 paid in full.
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